



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по городу Подпорожье следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника межрайонного отдела вневедомственной охраны ОМВД России по Лодейнопольскому району Ленинградской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия).

По версии следствия, днем 25 сентября 2014 года на одной из улиц города Подпорожье, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) сотрудниками вневедомственной охраны был задержан мужчина, которого доставили в больницу для прохождения медицинского освидетельствования.

После прохождения необходимых процедур мужчина вышел на улицу, где возле приемного покоя, один из полицейских, нанес ему несколько ударов по голове и телу, причинив физическую боль и телесные повреждения.

Своими действиями обвиняемый явно превысил пределы своих полномочий и существенно нарушил законные интересы и права гражданина.

В настоящее время по делу собрано достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/921404>